



平成26年6月26日

各 位

会 社 名 株式会社北弘電社
代表者名 代表取締役社長 中野 章
(コード：1734、札証)
問合せ先 代表取締役常務 成田 政敏
経営企画本部長
(TEL. 011-640-2231)

(訂正・数値データ訂正)平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕 (非連結)

当社は、平成26年5月9日 13時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正箇所】 (添付資料3ページ)

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

① 資産・負債・純資産の状況

(訂正前)

(省略)

これは主に完成工事未収入金1,795,420千円及び現金預金210,771千円並びに立替金152,650千円が増加し、未成工事支出金137,197千円が減少したことなどによるものです。

(省略)

(訂正後)

(省略)

これは主に完成工事未収入金1,795,420千円及び現金預金210,771千円並びに立替金149,196千円が増加し、未成工事支出金137,197千円が減少したことなどによるものです。

(省略)

【訂正箇所】（添付資料8ページ）

4. 財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	2,152,717	2,363,488
受取手形	※1, ※2 215,094	※1 151,204
完成工事未収入金	3,029,954	4,825,375
売掛金	263,596	367,191
商品	15,113	8,018
未成工事支出金	318,905	181,708
前払費用	20,487	27,717
立替金	377,245	<u>529,896</u>
繰延税金資産	76,391	130,997
その他	72,240	<u>18,249</u>
貸倒引当金	<u>△2,500</u>	<u>△2,500</u>
流動資産合計	6,539,247	8,601,346
(省略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	2,152,717	2,363,488
受取手形	215,094	151,204
完成工事未収入金	3,029,954	4,825,375
売掛金	263,596	367,191
商品	15,113	8,018
未成工事支出金	318,905	181,708
前払費用	20,487	27,717
立替金	377,245	<u>526,441</u>
繰延税金資産	76,391	130,997
その他	72,240	<u>21,704</u>
貸倒引当金	<u>△2,500</u>	<u>△2,500</u>
流動資産合計	6,539,247	8,601,346
(省略)		

【訂正箇所】（添付資料14ページ）

4. 財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	840,687	687,087	21	687,108
当期変動額				
剰余金の配当				
当期純利益				
自己株式の取得				
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）				
当期変動額合計				
当期末残高	840,687	687,087	21	687,108

	株主資本				
	利益準備金	利益剰余金			利益剰余金合計
		情報システム構築 準備金	別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	77,935	20,000	1,671,262	1,211,919	2,981,116
当期変動額					
剰余金の配当				△44,242	△44,242
当期純利益				546,174	546,174
自己株式の取得					
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）		<u>△20,000</u>	<u>700,000</u>	<u>△680,000</u>	—
当期変動額合計		△20,000	700,000	△178,068	501,931
当期末残高	77,935	—	2,371,262	1,033,851	3,483,048

(単位：千円)

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△25,246	4,483,665	△3,033	△3,033	4,480,631
当期変動額					
剰余金の配当		△44,242			△44,242
当期純利益		546,174			546,174
自己株式の取得	△989	△989			△989
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）			30,485	30,485	30,485
当期変動額合計	△989	500,942	30,485	30,485	531,428
当期末残高	△26,235	4,984,607	27,452	27,452	5,012,060

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	840,687	687,087	21	687,108
当期変動額				
剰余金の配当				
当期純利益				
<u>情報システム構築準備金の取崩</u>				
<u>別途積立金の積立</u>				
自己株式の取得				
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)				
当期変動額合計				
当期末残高	840,687	687,087	21	687,108

	株主資本				
	利益剰余金				
	利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金合計
情報システム構築準備金		別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	77,935	20,000	1,671,262	1,211,919	2,981,116
当期変動額					
剰余金の配当				△44,242	△44,242
当期純利益				546,174	546,174
<u>情報システム構築準備金の取崩</u>		<u>△20,000</u>		<u>20,000</u>	
<u>別途積立金の積立</u>			<u>700,000</u>	<u>△700,000</u>	
自己株式の取得					
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計		△20,000	700,000	△178,068	501,931
当期末残高	77,935	—	2,371,262	1,033,851	3,483,048

(単位：千円)

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△25,246	4,483,665	△3,033	△3,033	4,480,631
当期変動額					
剰余金の配当		△44,242			△44,242
当期純利益		546,174			546,174
情報システム構築準備金の取崩					＝
別途積立金の積立					＝
自己株式の取得	△989	△989			△989
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）			30,485	30,485	30,485
当期変動額合計	△989	500,942	30,485	30,485	531,428
当期末残高	△26,235	4,984,607	27,452	27,452	5,012,060

2. 訂正の理由

「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕（非連結）」の開示後に、財務諸表の「貸借対照表」及び「株主資本等変動計算書」に一部訂正事項が判明したため、関連する記載箇所について訂正を行うものであります。

以 上